

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa XXV. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Zlatar Bistrica održane 25.4.2023.g.

Prisutni: Jasenka Kuljak, Danijela Čiček Haban, Ivan Kuntić, Mateja Trčak

Odsutni: Marina Dinjar, Željko Špoljar, Davor Sugnetić (ispričali se)

Ostali prisutni: Jasna Kokot Pelko, ravnateljica, Natalija Jug, tajnica

Predsjednica pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći dnevni red:

1. Prihvaćanje zapisnika sa XXIV. sjednice Školskoga odbora
2. Suglasnost za zapošljavanje kuhara/ice
3. Razno

Ad 1.) Prihvaćanje zapisnika sa XXIV. sjednice Školskoga odbora

Predsjednica Školskog odbora je pročitala Zapisnik sa XXIV. sjednice Školskoga odbora. Predsjednica otvara raspravu, primjedbi nije bilo. Zapisnik sa XXIV. sjednice Školskoga odbora Osnovne škole Zlatar Bistrica jednoglasno je usvojen.

Ad 2.) Suglasnost za zapošljavanje kuhara/ice

Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem za radno mjesto kuhara/ice, 1 izvršitelj/ica, neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati ukupno tjedno) objavljenog 21. ožujka 2023. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole.

Pristiglo je ukupno 12 zamolbi za radno mjesto kuhar/ica.

Zaprimljene zamolbe došle su u roku, poštom ili osobno predane u Tajništvo škole. Testiranje kandidata koji udovoljavaju uvjetima natječaja povedeno je prema Pravilniku o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj (Klasa: 003-05/19-01/01 Urbroj: 2211/08-380-30-19-01 od 26. ožujka 2019.)

Ravnateljica traži suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje kuhara Gabrijela Martinca, kuhara na puno 40 sati ukupno tjedno radno vrijeme na neodređeno radno vrijeme.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zapošljavanje kuhara Gabrijela Martinca, kuhara na puno 40 sati ukupno tjedno radno vrijeme na neodređeno.

Ad 3.) Razno

Ravnateljica je upoznala prisutne s dvije zamolbe za smanjenjem cijene najma sportske dvorane OŠ Zlatar Bistrica, koje se nalaze u pravitku zapisnika.

Jedna je zamolba Zlatarbistričkih mažoretkinja za smanjenje cijene najma sportske dvorane zbog održavanja Večeri Zlatarbistričkih mažoretkinja dana 14.5.2023. u sklopu manifestacije Zlatarbistričko proljeće.

Druga je zamolba NK Ivančice za smanjenje cijene najma sportske dvorane zbog održavanja 2. memorijalnog turnira mjesnih odbora Dražen Jurec dana 10.6.2023. u sklopu manifestacije Zlatarbistričko proljeće.

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o cijeni najma sportske dvorane OŠ Zlatar Bistrica po satu 5,00 eura i za Zlatarbistričke mažoretkinje (Večer Zlatarbistričkih mažoretkinja) i za NK Ivančica (2. memorijalni turnir mjesnih odbora Dražen Jurec) obzirom da se radi o događanjima u sklopu manifestacije Zlatarbistričkog proljeća.

Daljnijih pitanja i prijedloga nije bilo.

Sjednica ŠO završena je u 18.50 sati.

Zapisničarka

Natalija Jug

Predsjednica ŠO

Jasenka Kuljak